

發行人:陳冠宇

指導:黃聖芳

期別: 110-1-04期

主編: 春暉社長蘇柏聿

副編: 春暉文書廖睿蓁

出刊日期: 110.10.05

# 春暉周刊

## 大麻合法化運動方興未艾

根據《科學月刊》於2018年9月的585期中指出，吸食大麻造成的影響可以分為精神上和心理上兩種，精神上有情緒失常、思維異常等症狀，生理上則能增加食慾、心跳速率改變和血壓降低等症狀，這些對於人體產生的影響都與大麻內生代謝產物息息相關。

大麻在聯合國禁毒公約中屬於受到管制的麻醉品，然而近年來促使大麻合法化的呼聲愈發高漲。在美國，有36個州宣佈出於醫療目的使用大麻屬於合法，有18個州宣布娛樂性使用大麻不再屬於非法行為。面對將大麻合法化的呼聲，聯合國一直採取審慎的態度，強調經常使用大麻會對健康、尤其對年輕人的健康造成危害。

### 大麻相關法律

持有  
施用  
轉讓  
栽種  
製造

處二年以下有期徒刑、拘役或新臺幣二十萬元以下罰金。

處三年以下有期徒刑。

處六月以上五年以下有期徒刑，得併科新臺幣七十萬元以下罰金。

處二年以下有期徒刑，得併科新臺幣二十萬元以下罰金。

處無期徒刑或十年以上有期徒刑，得併科新臺幣一千五百萬元以下罰金。

資料來源：法務部全國法規資料庫

資料來源:小世界 Newsweek

<https://reurl.cc/yeky1a>

